第八个世锦赛冠军

吴敏霞终点站 里约?

北京时间昨天凌晨,吴敏霞 和搭档施廷懋在俄罗斯喀山举 行的第16届世界游泳锦标赛女 子双人三米板决赛中,以351.30 分成功卫冕。这是吴敏霞的第 八个世锦赛冠军,第七个双人三 米跳板冠军和连续第五个双人 三米板冠军。今年30岁的老将 被问起"这是否算是给你的世锦 赛之旅画上一个完美句号"时, 她回答"算是吧",那么明年的里 约奥运会,既是她的目标,也极 有可能是她的谢幕战。

在郭晶晶的时代,吴敏霞的 成绩簿上只集合了一名顶级跳 水运动员能够集合的大半壁江 一世界杯单双人三米板冠 军、世锦赛双人三米板冠军和奥 运会双人三米板冠军,缺少世锦 赛和奥运会的单人三米板冠 军。然而在2009年罗马世锦寨 后,郭晶晶淡出,吴敏霞弥补了 遗憾,2011年上海举行的游泳世 锦赛上,吴敏霞夺得单人三米板 冠军,一年后的伦敦奥运会上, 她又摘得奥运会女子单人三米 板冠军,至此将国际上可以获得 的全部大赛冠军拿了一遍。那 时人们自然而然地就想到了"退 役"二字。

一名跳水运动员究竟从何 时开始就算"老"了? 伏明霞,在 22岁的黄金年龄上就选择了退 役。郭晶晶,在28岁时淡出,30 岁时正式宣布退役。吴敏霞之 前也数度传出退役猜测:2011 年,首次夺得世锦赛单人三米板 冠军的吴敏霞被传出退役传 闻。之后2012年当她在伦敦功 德圆满后,所有人都相信她将功 成身退。而那时的吴敏霞表示 "走一步看一步"。

不过,这"走一步看一步"就 到了2015年。"第八次了吧,确 实挺老的了。"在此次出征喀山 之前,吴敏霞笑着说。本届喀山 游泳世锦赛吴敏霞只参加了双 人一个项目,她说:"毕竟年龄大

了,恢复不如年轻的时候,自己 能够保持,也是希望有一个系统 训练,当然伤病是我面对系统训 练最大的问题,如果这方面能够 控制好,我觉得就能更好地走下 去。"当三米跳板双人的搭档施 廷懋与自己一起卫冕,并且还将 参加三米板单人和单人一米板 的争夺时,就注定未来已经不再 属于吴敏霞。不过这位一向乐 观、坚强、温婉的上海姑娘,仍旧 创造了人生的辉煌,北京时间昨 天凌晨,她与郭晶晶(2001、 2003、2005、2007和2009)一样, 实现了世锦赛双人三米板的五 连冠(2001、2003以及五连冠 2007、2009、2011、2013 和 2015)

里约奥运会在向她招手,只 要不发生严重伤病,吴敏霞一定 会坚持到那个时候,也许这将是 她的最后一次了。

俄罗斯世界杯预选赛抽签仪式在圣彼得堡举行

布拉特沉醉在"迷人的夜晚"



普京够哥儿们

布拉特墙倒众人推, 只有普京 "够哥们儿"。昨晨,距离抽签仪式 开始还有数小时, 普京和布拉特在 康斯坦丁宫殿先碰了个头。请注 意,两人的握手方式,并非中规中 矩的政治家之间的握手,而是情同 兄弟般紧紧相握(见上图)。

面对如此高规格礼遇, 布拉特 向普京保证: "2018年世界杯肯定 会在俄罗斯举办,已不仅是FIFA 想让世界变得更美好的愿望,而对 当前的地缘政治形势非常重要。FI-FA将全力支持俄罗斯举办世界 杯。"

布拉特, 是美国和欧洲的眼中 钉,FBI正在调查各种蛛丝马迹, 岂能轻易放过他? 而俄罗斯也因乌 克兰,与欧美等国闹得不可开交。

或许,正应了那句,敌人的敌 人, 恰是朋友。

布拉特心情好

布拉特前几日在苏黎世被抛撒 美元的狼狈样,早已一扫而光。红 毯上, 罗纳尔多、卡纳瓦罗、弗 兰、埃托奥、霍奇森悉数到来,布 拉特同他们一一合影, 现场一派祥 和喜气。

北京时间前晚11点,抽签仪式 开启。面对近来欧洲和美国媒体对 于俄罗斯主办世界杯的质疑声, 普 京强有力地表态,"我再次确认一 俄罗斯将主办2018年世界 普京的发言得到全场掌声。

"我们很渴望足球让世界变得 更美好。我想要感谢总统,感谢俄 罗斯足协,感谢俄罗斯人民。俄罗 斯有资格举办2018年世界杯,对此 FIFA感到很自豪。"舞台中央,布 拉特对俄罗斯的支持,大声说了出

两小时的抽签仪式, 哪怕是名 模主持人换了再性感的礼服, 哪怕 是帅气十足的卡纳瓦罗登场,人们 的聚焦点,依然只在开场普京和布 拉特亮相的10分钟里。

"深夜花园里四处静悄悄,只 有风儿在轻轻唱, 夜色多么好, 心 儿多爽朗, 在这迷人的晚上 ……", 名曲《莫斯科郊外的晚 上》在舞台上响起,心情舒畅的布 拉特, 合着节拍, 鼓起掌来, 此时 此刻沉醉在俄罗斯这迷人的夜晚。

2018年世界杯欧洲区预选 赛分组

A组: 荷兰、法国、瑞典、保 加利亚、白俄罗斯、卢森堡

B组: 葡萄牙、瑞士、匈牙 利、法罗群岛、拉脱维亚、安道尔 C组: 德国、捷克、北爱尔

兰、挪威、阿塞拜疆、圣马力诺 D组: 威尔士、奥地利、塞尔 维亚、爱尔兰、摩尔多瓦、格鲁吉 ₩,

E 组:罗马尼亚、丹麦、波 兰、黑山、亚美尼亚、哈萨克斯坦 F组: 英格兰、斯洛伐克、苏 格兰、斯洛文尼亚、立陶宛、马耳

G组: 西班牙、意大利、阿尔 巴尼亚、以色列、马其顿、列支敦

H组:比利时、波黑、希腊、 爱沙尼亚、塞浦路斯

I组: 克罗地亚、冰岛、乌克 兰、土耳其、芬兰

出线: 9个小组第一名直接出 线。成绩最好的8支第二名进入附 加赛,再经抽签捉对进行主客场较 量 4 支获胜队出线

洲际附加赛对阵抽签

北中美与加勒比地区第4名VS 亚洲第5名

大洋洲第1名VS南美洲第5

世界女排大奖赛 中国完胜俄罗斯

国际排联官网消息, 2015年世界女排大奖赛总 决赛第四轮较量北京时间 26日凌晨在美国奥马哈展 开。美国队直落三局击败巴 西队,第五次夺得大奖赛总 冠军,而中国女排同样以一 场干脆利落的胜利击败强敌 俄罗斯队。

中国女排面对强手俄罗 斯队毫不示弱,以27比25、 25比20和25比19直落三局 获胜。目前中国队排在第二 位,如果在最后一轮面对美 国队的比赛中能够获胜的 话,那么这支以第二阵容出 战的中国女排将获得2015 年大奖赛的亚军。

中国女排前两场比赛因 伤无法出场的二传丁霞此役 终于回归。中国队教练安家 杰表示,丁霞的回归让中国 队终于能够以完整的阵容出 战,使得她们信心十足,最终 获得胜利。

张晏含是此役最大功 臣,得到了全场最高的24 分,另外张常宁贡献了13 分,张晓雅,刘晓彤和替补出 场的颜妮各自拿下9分。在 关键球上手不软,是中国队 直落三局获胜的关键。

首局中国队率先以24 比23拿到局点,随后俄罗斯 队柳布什基娜的快攻帮助俄 罗斯两次挽回局点。不过刘 晓彤强攻得手,加上张晓雅 发球直接得分,让中国队以 27比25先赢一局。

第二局双方咬得更紧, 直到最后阶段中国队才以 18比16取得微弱领先。在 俄罗斯队追至19比21之后, 中国队一鼓作气打出4比1

的攻势再胜一局。 中国队在第三局显得轻 松一些,一度取得20比9的 巨大优势。不过随后俄罗斯 队奋起直追,在16比24落后 的情况下接连挽救了3个赛 点。好在最后刘晓彤强攻得 分,帮助中国队以25比19拿 下了最终的胜利。

北京时间今日凌晨1 点,中国女排将在最后一战 中挑战美国队。

皇马牵手天猫 开拓中国市场

刚刚抵达中国的西甲豪 门皇家马德里队26日宣布, 球队将与阿里巴巴达成战略 合作伙伴关系,皇家马德里 海外旗舰店将正式入驻天猫

皇家马德里俱乐部主席 弗洛伦蒂诺携包括C罗在内 的皇马全体队员参加了当天 的新闻发布会。弗洛伦蒂诺 说:"我们是世界上最好的俱 乐部,我们和阿里巴巴成为 战略合作伙伴,将会使皇马 在中国的商业合作更进一 步。"

阿里巴巴集团零售事业 群总裁张建锋则表示,阿里 巴巴是一个销售的平台,希 望能够把皇家马德里队更多 的商品传递到中国,也希望 他们能和中国消费者、粉丝 进行更多的互动。皇马也想 借助这个机会,帮助中国更 多贫困地区的青少年,享受 足球的快乐。

皇家马德里队也成为继 拜仁慕尼黑之后,第二家与 天猫国际达成战略合作的欧 洲顶级足球俱乐部。据悉, 皇马将在天猫国际旗舰店开 售球衫、球鞋、休闲服饰、箱 包等多个品类的商品。

根据行程,皇家马德里 队将先后在广州和上海迎接 国际米兰与AC米兰的排 (本版稿件据新华社)